NFZ Narodowy Fundusz Zdrowia
Centrala w Warszawie

Biuro Administracyjno-Gospodarcze

znak: Warszawa, dnia 6 grudnia 2007 r.

Do wszystkich zainteresowanych,
ktérzy pobrali SIWZ

Do Narodowego Funduszu Zdrowia wptynety w dniu 5 grudnia 2007 r. zapytania o wyjasnienie
tresci Specyfikacji. Na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych
Zamawiajacy udziela nastgpujacych wyjasnien.

Pytanie 1. Dot. Zalgeznik nr la do specyfikacji ,,Zakres A: pkt I1.1 ,,Nadzor nad przeniesienie
zasobéw systemu informatycznego Zamawiajacego (SI-NFZ) na dostarczany serwer z zasobéw
dotychczas eksploatowanych na serwerze iSeries (AS/400) a takze optymalizacja jego dziatania -
W warstwie systemu operacyjnego serwera oraz systemu bazodanowego. Wykonawca zweryfikuje
poprawnos¢ wykonywanych kopii bezpieczeiistwa zasobow dotychczas eksploatowanego serwera
iSeries (AS/400).”

Czy Zamawiajacy wymaga aby przeniesienie zasobow systemu informatycznego SI-NFZ zostato
wykonane przez Wykonawcg, czy Zamawiajacy wymaga jedynie asysty Wykonawcy przy
wykonywaniu wyzej opisanych prac przez wskazang przez Zamawiajacego firme trzecig?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zapewnienia przez Wykonawce poprawnosci realizacji prac
okreslonych w ppkt.1

Pytanie 2. Dot. Zalacznik nr 1a do specyfikacji ,,Zakres A” pkt I1.2. wInstalacja, skonfigurowanie,
uruchomienie i optymalizacja systemu informatycznego Zamawiajacego na dostarczonym
serwerze. Konfiguracja serwera bazodanowego powinna zapewni¢ poprawna prace systemu
Zamawiajacego.”

Prosimy o szczegdlowe opisanie przebiegu i procesu instalacji, konfiguracji oraz optymalizacji
posiadanego systemu informatycznego, jak roéwniez opisanie konfiguracji powdrozeniowej
systemu SI-NFZ, poniewaz w dokumentacji przetargowej nie zostaly opisane procedury
niezbedne do wykonania instalacji, konfiguracji oraz optymalizacji systemu informatycznego
Zamawiajacego.

Odpowied#: Opis przebiegu i proces instalacji, konfiguracji oraz optymalizaciji, jak réwniez
konfiguracji powdrozeniowej systemu przekazany bedzie Wykonawcy najpdzniej w dniu
zawarcia umowy.
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Pytanie 3. Dot. Zalacznik nr la do specyfikacji ,,Zakres A” pkt IL3. ,Zsynchronizowanie
procedur przetwarzania dotychczas eksploatowanych na serwerze iSeries (AS/400) z procesami
uruchomionymi na dostarczonym serwerze.”

Prosimy o opisanie powyzszych procedur, poniewaz w dokumentacji przetargowej nie zostaly
opisane procedury przetwarzania.

Odpowiedz: Opis procedur przetwarzania przekazany bedzie Wykonawcy najpézniej w dniu
zawarcia umowy.

Z powazaniem

Hod Ol

Marek Szymon Ostrowski
Przewodniczacy Komisji



NFZ Narodowy Fundusz Zdrowia

Centrala w Warszawie
Biuro Administracyjno-Gospodarcze

znak: AP 2611~ e E/U'F Warszawa, dnia 5 grudnia 2007 r.

Do wszystkich zainteresowanych,
ktorzy pobrali SIWZ

Do Narodowego Funduszu Zdrowia wplyngly w dniu 5 grudnia 2007 r. zapytania 0 wyjasnienie tresci
Specyfikacji. Na podstawie z art. 38 ust. | ustawy Prawo zaméwieni publicznych Zamawiajacy udziela
nastgpujacych wyjasnien.

Pytanie 1. Zalacznik nr 1a do specyfikacji tabela Serwer bazodanowy — urzadzenie Typ I — 1 sztuka, pkt
5: Naped DVD-RAM jest to naped typu 5757, natomiast napgd DVD-ROM jest typu 5756 w zwiazku z
tym prosimy o uszczegélowienie jakiego typu napedu wymaga Zamawiajacy?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza naped DVD-ROM typu 5756

Pytani¢ 2. Zalacznik nr 1a do specyfikacji tabela Serwer bazodanowy — urzadzenie Typ I — 1 sztuka, pkt
12: - System operacyjny OS/400 jest licencjonowany na procesor, w zwiazku z POWYyZszym prosze
0 uszezegdlowienie na ile procesoréw ma zostaé udzielona licencja oprogramowania systemowego OS/400.
Odpowiedz:: Licencja oprogramowania systemowego OS/400 ma zostaé udzielona na 6
procesorow.

Pytanie 3. Zalacznik nr la do specyfikacji tabela Serwer bazodanowy — urzadzenie T yp II — 1 sztuka,
tabela pkt 12: - System operacyjny OS/400 jest licencjonowany na procesor, w zwiazku z powyzszym
proszg o uszczeg6lowienie na ile procesoréw ma zostaé udzielona licencja oprogramowania systemowego
0S/400.

Odpowiedz: Licencja oprogramowania systemowego OS/400 ma zostaé udzielona na 8 procesorow,

Z powazaniem

Houd) Ocditdh. |

Marek Szymon Ostrowski
Przewodniczacy Komisji
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